



**Smlouva o využívání aktivit
„Výuková asistence“
„Výukový klub“
sociální služby – sociální rehabilitace**

Poskytovatel aktivity:

F POINT z. s.

IČ 05118557

Telečská 1802/68, 586 01 Jihlava

tel. 774612268, 734369272

Příjemce aktivity:

Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa

Hotelová škola a Jazyková škola

s právem státní jazykové zkoušky Třebíč,

Sírotčí 4, 674 01 Třebíč

IČ: 66610699

tel. 566 780 121

I.

Aktivity reagují na potřebu podpory integrace žáků/studentů, kteří jsou ohroženi společensky nežádoucími jevy a působení v oblasti prevence a nápravy sociálně-patologických jevů ve společnosti.

Cíle služby:

- připravit uživatele pro plnohodnotný a samostatný život v prostředí, které si sami vybrali k životu,
- zlepšit či obnovit u těchto osob dovednosti nutné k zapojení se do společenského života (u žáků konkrétně do vzdělávacího procesu),
- eliminovat ohrožení konkrétních osob zvláště dětí a mládeže společensky nežádoucími jevy a preventivně působit proti sociálně patologickým jevům,
- pomoci uplatnit základní společenská práva osobám z cílových skupin, k čemuž patří i potírání rasismu a xenofobie.

V návaznosti na obsah sociální služby chceme pomoci předně dětem a jejich rodičům, prostřednictvím aktivit výukové asistence a odpoledního výukového klubu pro žáky/studenty.

Pedagogům nabízíme metodické vedení (včetně některých pracovních listů) a individuální konzultace při sestavování plánů pro jednotlivé žáky a řešení složitějších situací při jejich začleňování do kolektivu, nebo při problémech v komunikaci mezi školou a rodiči, včetně zprostředkování konzultací s dalšími odborníky.

II.

Aktivity jsou financovány poskytovatelem aktivity z dotačních zdrojů.

III.

Poskytovatel aktivity poskytne škole výukového asistenta do výuky a/nebo lektora odpoledního klubu pro děti.

Výukový asistent je osoba, která splňuje podmínky pro výkon činnosti v sociálních službách dle Zákona 108/2006 Sb., o sociálních službách. Výukový asistent nebude přítomen celé výuce, ale jen vybraným nejdůležitějším hodinám dle dohody s učitelem. V době výuky a přesunu je za dítě plně zodpovědná škola, výukový asistent se řídí pokyny vyučujícího v otázkách bezpečnosti práce.

Lektorem je osoba s vysokoškolským pedagogickým vzděláním. Je vhodné, aby se jednalo o osobu znalou místních poměrů ve škole, např. učitel. Lektor je zaměstnán poskytovatelem na dohodu o provedení práce a může se jednat i o pedagoga příjemce aktivity.



IV.

Příjemce aktivity vytipuje žáka/studenta, který má potřebu pomoci se zapojením do společnosti. Umožní výukovému asistentovi/lektorovi vstup do školy a do příslušných hodin dle předchozí dohody a dále poskytne pro klub vhodné prostory ve škole v hodinách mimo hlavní vyučování (odpoledne či ráno nultou hodinu), k tomuto účelu postačí běžná učebna. Příjemce aktivity zároveň poskytne výukovému asistentovi/lektorovi WiFi připojení k internetu.

V.

Komunikace o konkrétních žácích/studentech a jejich potřebách probíhá mezi učitelem, lektorem a výukovým asistentem poskytovatele. Případné problémy může řešit příjemce aktivity se sociálním pracovníkem F POINTU z. s.

VI.

Příjemce aktivity informuje rodiče žáka/studenta o poskytování sociální služby a poskytne výukovému asistentovi/lektorovi vhodnou spolupráci při jejich kontaktování.

VII.

Příjemce aktivity prezentuje spolupráci s poskytovatelem aktivity na konferencích, diskusních panelech, aj. tematických akcích a informaci o spolupráci zveřejní v oficiálních dokumentech a na svých webových stránkách.

VIII.

Pomoc konkrétním žákům/studentům je flexibilní dle skutečných potřeb žáků/studentů a vychází z ústní dohody mezi poskytovatelem aktivity a příjemcem aktivity. Konání klubů a účast dětí vykazuje lektor na prezenčním archu. Výukový asistent/lektor vede osobní dokumentaci zapojených žáků/studentů. Příjemce aktivity po skončení každé výukové asistence podepíše výukovému asistentovi tzv. asistenční list, tento podpis je potvrzením přítomnosti výukového asistenta, příjemce nezodpovídá za obsah výukové asistence.

IX.

Příjemce aktivity umožní praktikantům, kteří vykonávají odbornou praxi u poskytovatele aktivit vstup do školy a do příslušných hodin. Praktikant vykonává činnost pod dohledem výukového asistenta/lektora.

X.

Aktivity probíhají v kalendářním roce 2022 a po vzájemné dohodě může být smlouva prodloužena.

Podpisy:

Místo: V Jihlavě

Datum: 3. 1. 2022



F POINT z. s.
Telečská 68, 586 01 Jihlava
www.fpoint.cz
IČ 05118557

Za poskytovatele aktivity

Ing. Dana Fiedlerová, ředitelka

Místo: Třebíč

Datum: 17. 1. 2022

Obchodní akademie Dr. Aloise Bráta,
Hotelová škola a Jazyková škola
s právem státní jazykové zkoušky Třebíč
Sirotník 4, 674 01 Třebíč
IČ: 566 10 699

Za příjemce aktivity

Jméno: